



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL XXX, DE XX DE XX DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve: retificar, em parte, o Edital de abertura nº 2475, de 15/09/2025, publicado no Diário Oficial da União de 19/09/2025, Seção 3, página 68, de Processo Seletivo de Professor Substituto, do Departamento de Fisioterapia da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional.

ONDE SE LÊ:

Titulação mínima exigida: Doutorado na área de saúde ou áreas afins

LEIA-SE:

Titulação mínima exigida: **Especialização** na área de saúde ou áreas afins.

Sandra Regina Goulart Almeida

Reitora da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio Brandão Madureira, Administrador**, em 30/09/2025, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4602317** e o código CRC **135F6FDB**.